Úspěchy žáků ŠSK Demlova Jihlava ve volejbalových soutěžích.

Školní sportovní klub při ZŠ Demlova Jihlava je jediný v Jihlavě,  který už řadu let kromě dívčího volejbalu vede i chlapecký volejbal, o kterém se zatím nijak moc nemluvilo. Již v loňském roce  v krajských žákovských soutěžích Krajského volejbalového svazu dosáhli žáci ŠSK Demlova pěkných výsledků. Mladší žáci se umístili na prvním místě a starší žáci na třetím místě v rámci Kraje Vysočina. 
V letošní  sezoně 2009/2010  si vedli rovněž velice úspěšně. Mladší žáci ve složení Martin Kohout (kapitán), Miroslav Bláha, Adam Rychecký, Jakub Kubát, Marek Slavík, Daniel Římal, David Pykal, Jakub Dáňa, David Matula, Radim Grepl, Patrik Pintér obhájili 1. místo  po bojích v osmi turnajích s Velkým Meziříčím, Hrotovicemi a Třebíčí. Největší boje s dobrým koncem v posledním turnaji, který rozhodl o vítězství v soutěži, proběhl s žáky TJ OA Třebíč.
Starší žáci ve složení Miroslav Bláha (kapitán), Adam Rychecký, Jakub Kubát, Marek Slavík, Václav Bouchner, Aleš Brukner, Lukáš Lízal, Dominik Sláma,  Tomáš Žák, Viktor Robert Hamara, vybojovali 1. místo po bojích s Pacovem, Červenou Řečicí, Velkým Meziříčím, Žďárem nad Sázavou a Havlíčkovým Brodem. Rozhodující dvojzápas 3.dubna s Havlíčkovým Brodem, kde se rozhodovalo o první a druhé místo chlapci ustáli  a tím, že první zápas vyhráli 3:0 stačilo, aby obsadili první místo v tabulce.

Úspěšnou reprezentaci měli starší žáci i v Českém poháru, kde v prvním rozřazovacím turnaji se nominovali do druhé osmičky z 29-ti družstev z celé republiky. Poté se bojovalo na čtyřech turnajích ve třech osmičkách, kde první dvě družstva postupovala do lepší osmičky a naopak poslední dvě družstva sestupovala do slabších osmiček. Naši chlapci se v předposledním turnaji v Českých Budějovicích umístili na druhém místě a postoupili do první osmičky. Závěrečný turnaj Českého poháru se hrál 27. a 28. března v Hradci Královém, bohužel díky marodce se družstvo nezúčastnilo v plné sestavě a i když nevyhráli ani jeden zápas potrápili soupeře seč mohli a nic jim nenechali zadarmo. Celkově tedy v této soutěži skončili na jedenáctém místě a za sebou nechali i některé velké kluby, jako je Ostrava, Zlín, Plzeň, Ústí nad Labem. 

A jaké jsou cíle? Tím, že starší  žáci  vyhráli krajskou soutěž, nominovali se na republikovou soutěž, která proběhne ve dnech 30.4. – 2.5., kde se střetnou nejlepší ze všech krajů. Cílem je dosáhnout co nejlepšího umístění a nic nenechat soupeřům zadarmo. Tím sice tato sezona končí, ale už se zaměřujeme na příští sezonu, kde kromě žákovské soutěže chceme vstoupit i do soutěže kadetů a i tam obhajovat přední pozice. K tomu připravujeme letní soustředění, které proběhne v termínu 7.-14. srpna v rekreačním zařízení Tesla Horní Bradlo. Rádi bychom rovněž chtěli posílit svoji základnu a dveře jsou otevřeny chlapcům, kterým volejbal něco říká a rádi by ho hráli. Ti co jsou narozeni v roce 1995 – 2000 mohou přijít do tělocvičny ZŠ Demlova v jakoukoli středu od 15,30, kde dostanou od trenéra bližší informace.

Co říci na závěr? Určitě je potřeba poděkovat žákům za bojovnost a dobrou reprezentaci klubu a potažmo i města Jihlavy. Poděkovat je potřeba i lidem-trenérům,  kteří na tomto úspěchu mají velkou zásluhu, dělají to ve svém volném čase bez nároku na honorář, a to zejména Ivanu Kubátovi, Pavlu Rycheckému, Rudolfu Hoffmanovi a Marku Pykalovi. Poděkovat je potřeba i rodičům za podporu a i finanční pomoc zejména při účasti na Českém poháru, kde z 50% náklady hradili rodiče. Je škoda, že volejbal není oproti jiným „populárním sportům“, tak podporován. Když si chlapci vybojují umístění musí hledat sponzory, nebo to musí hradit rodiče. Věříme, že i tato situace se do budoucna zlepší.
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