ŠSK Demlova Jihlava překvapil na Mistrovství Moravy a Čech ve volejbalu mladších žákyň     
     Po vyrovnaných výkonech a celkově druhém místě v krajském přeboru volejbalu mladších žákyň se podařilo týmu ŠSK Demlova Jihlava, pod vedením trenérů Radima Smejkala a Libora Fasory, postoupit do závěrečného turnaje republikového mistrovství žákyň sedmých tříd. 

 Po loňském úžasném druhém místě tak čekal výrazně omlazený a pozměněný tým jihlavských volejbalistek turnaj, který měl seřadit výkony v této kategorii v rámci celé republiky. A takové  srovnání mezi jednotlivými kraji je velmi důležité i pro další přípravu družstva   v této věkové kategorii.

O víkendu 18. – 19. května 2013 se tak setkaly volejbalistky ŠSK Demlova Jihlava  s dalšími devatenácti týmy z celé republiky v Brně, kde akce probíhala. (A to jako jedna z mnohých prezentačních aktivit před blížícím se Mistrovstvím světa volejbalu juniorek, které bude v Brně ve druhé polovině letošního června.)
Již sobotní skupina, která se hrála v hale brněnského sportovního gymnázia, nabídla kvalitní volejbal. První naše utkání se znojemskými volejbalistkami bylo příslibem dobrých výkonů. Nejen soustředěná hra v poli a odvaha při útoku, ale zejména pestrá a přesná nahrávka rozhodly o výhře 2:1 na sety. V těchto výkonech děvčata pokračovala i v dalších zápasech s Orlovou a Táborem. O umístění na prvním místě ve skupině rozhodl zřejmě nejhezčí zápas dne  této skupiny s VK Prostějov. Zde děvčata předvedla v plném rozsahu krásu volejbalu, který byl postaven na týmové hře celé šestky. Úspěch přišel, mimo jiné, i díky přesnému plnění všech taktických pokynů a rad trenéra. 
V těchto zápasech  se velmi dobře uvedla i děvčata, která takovou akci absolvovala letos poprvé. Odměnou za úžasnou sobotu bylo první místo ve skupině a pozvánka na nedělní boj nejlepší osmičky. Již sobotní výkon však splnil cíl ŠSK Demlova Jihlava a dokonce předčil tajná očekávání z celkového výsledku turnaje.
Druhý den, neděle. Hala VKKP Brno a čtvrtfinále s družstvem Olymp Praha B. Až teď se má ukázat, zda děvčata zvládnou nejen hru, ale také podstatně bouřlivější atmosféru fandů pražského klubu. 
První získané body  v úvodním setu však ukázaly, že se Demlovačky nebojí a chtějí pokračovat v sobotních výkonech. Vedení 10:1 se tak stalo dobrým základem pro přesvědčivé vítězství v prvním setu. Ve druhém setu soupeřky zpřesnily zejména hru na síti a vyhrály nejtěsnějším možným rozdílem 25:23. Rozhodoval tak třetí set. Především výkon útočících hráček P. Indrové, D. Digrinové a L. Krejčové, který byl podpořen přesnou nahrávkou P. Vondrákové a obrannou hrou Z. Rodové,  Z. Fasorové a střídající N. Škorpíkové, dovedl děvčata k výhře v rozhodujícím setu a tedy postupu až do semifinále.
Přestože na první trojku děvčata již nestačila, výkon v prvním setu semifinále s družstvem Olymp Praha A (prohra o dva body 25:23) ukázal, že SŠK Demlova má stále kvalitní týmy, které patří na tyto turnaje a ani v republikovém srovnání se neztratí. Snad jen škoda posledního zápasu se Světlou nad Sázavou o třetí místo, který se našim vůbec nevydařil a nevypovídal o předcházejících výkonech děvčat z Jihlavy.

Slovo trenéra (L. Fasora): čtvrté místo je úžasným úspěchem týmu, který byl na začátku sezóny 2012/2013 částečně sestaven z nových hráček s malými  zkušenostmi (minivolejbal čtyřek).  Je to nejen překrásné zakončení sezóny, ale také potvrzení toho, že za rok usilovné práce v tréninku a s trochou toho pověstného štěstíčka se dá posunout ve výkonech o obrovský krok dopředu. Poděkování a pochvala pro nejlépe útočící hráčky P. Indrovou a D. Digrinovou. Pochvala za skvělou nahrávku Petry Vondrákové. Poděkování rodičům Petry Indrové za obětavou pomoc během celého turnaje, kdy jejich přítomnost pomohla vyřešit nejednu organizační složitost.  Poděkování klubu za finanční zajištění.
     A pochopitelně obrovská pochvala pro celý tým děvčat, který od začátku do konce týmem zůstal, pomáhal si a podporoval se na palubovce i mimo ni, výkonnostně i emočně zvládl velmi náročný víkend a opět představil volejbal jako jeden z nejkrásnějších sportů vůbec. Holky, bylo to úžasné, díky moc.
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 Zleva spodní řada: Peťa Indrová (smeč, kapitán), Dáda Digrinová (univerzál, kapitán)
Zleva horní řada: Libor Fasora (trenér), Peťa Vondráková(nahrávka), Lucka Krejčová (smeč),Zuzka Fasorová (blok), Niki Škorpíková (smeč), Zuzka Rodová (blok) 

