Úspěch naší bývalé hráčky v dresu TJ Sokol Šternberk

Šternberk postupuje do play off extraligy, smutní hráčky Ostravy

UNIQA Extraliga žen má za sebou předposlední kolo nadstavbové části. O pořadí ve skupině o 1. – 5. místo je již rozhodnuto, ve druhé skupině se však stále bojuje o šesté místo, ke kterému mají nejblíže hráčky Přerovského volejbalového klubu. Hráčky TJ Sokol Šternberk si v předposledním kole díky vítězství nad Přerovem vybojovaly účast v závěrečném play off a odsunuly tak Ostravu na konečné deváté místo.
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Ve skupině o 6. – 10. místo zvítězily překvapivě hráčky Sokola Šternberk nad Přerovem 3:2 a zajistily si tak účast v závěrečném play off. V něm se svěřenkyně trenéra Juříka utkají s obhájcem titulu VK Agel Prostějov. Hráčky Přerova budou muset o šesté místo bojovat až do konce nadstavbové části, v posledním kole však družstvo trenéra Sirvoně čeká utkání proti poslednímu týmu tabulky VK SG Brno.

Smutek naopak zavládl v Ostravě, ostravské volejbalistky prohrály v posledním utkání doma s Frýdkem Místkem 0:3 a do závěrečných zápasů play off nenastoupí.

